
Итоги анкетирования школьников (заполняется вместе с 

родителями) по вопросам школьного питания. 

Дата проведения: январь 2024 года. 

Количество участников: 102 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да – 96% 

Нет – 1% 

Затрудняюсь ответить – 3% 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да – 96% 

Нет –0% 

Затрудняюсь ответить –4% 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да – 100% 

Нет –0% 

Затрудняюсь ответить –0% 

4. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть? 

Да – 100% 

Нет –0% 

Затрудняюсь ответить – 0% 

5. Нравится питание в школьной столовой? 

Да – 88% 

Нет – 2% 

Затрудняюсь ответить – 10% 

6. Устраивает меню школьной столовой? 

Да – 89% 

Нет –7% 

Затрудняюсь ответить –4% 

7. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да – 93% 

Нет –1% 

Затрудняюсь ответить –6% 

8. Предложения по изменению меню и улучшению питания в школе 

Добавить в меню творожок, больше свежих овощей и фруктов, сок, морс 

выпечку 

 

 

 


